

Влияние алкоголя на подростка.

В общем виде причинами подросткового алкоголизма считаются следующие:

- Генетическая предрасположенность;
- Привычка с раннего детства;
- Социальный фактор;
- Следование примеру пьющих родителей;
- Ради интереса;
- Психологические факторы.



Действие алкоголя на организм подростка

- Ведь влияние алкоголя на подростка, его неокрепший, еще только формирующийся организм, порой бывает смертельно опасно. Сколько упоминаний о коматозных состояниях подростков, и даже о летальных исходах, спровоцированных алкоголем. Это — последствия халатного отношения к собственным детям, неумения по достоинству оценить коварного и опасного врага — алкоголь и его влияние на подростка.



- В силу не отрегулированного гормонального фона и протекающего процесса полового созревания, алкоголь сильно влияет на нервную систему подростка. Молодые люди, у которых вошло в привычку регулярное употребление спиртных напитков, становятся грубыми и неустойчивыми эмоционально.



Неприятные последствия употребления алкоголя подростками

Только для не созревшего человека негативные последствия будут умножены в несколько раз:

- Замедление мозгового развития;
- Развитие цирроза печени;
- Нарушение работы сердца и сердечно-сосудистой системы;
- Заболевания мочевыводящей системы, желудочно-кишечного тракта;
- Риск развития сахарного диабета.

ССЫЛКИ:

- <http://zdravyshka.ru/Vrednye-privychki/Alkogolizm/vliyanie-alkogolya-na-organizm-podrostka.html>
- <http://skazhynet.ru/vliyanie-alkogolya-na-organizm-podrostkov>
- <http://alcogolizm.com/posledstviya/upotrebleniya-alkogolya-u-podrostkov.html>